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Lưu ý: 
DT 1: Câu hỏi trác nghiệm nhiều phương án
DT 2: Câu hỏi trắc nghiệm đúng/ sai

DT 3: Tự luận
	TT
	Chủ đề
	Nội dung
	Mức độ kiến thức, kĩ năng cần kiểm tra, đánh giá

	
	
	
	

	1
	Hàm số luỹ thừa, mũ và  hàm số logarit
	Phép tính luỹ thừa với số mũ thực 
	Nhận biết: Nhận biết được khái niệm luỹ thừa với số mũ nguyên của một số thực khác 0; luỹ thừa với số mũ hữu tỉ và luỹ thừa với số mũ thực của một số thực dương.

Thông hiểu:  Tính và rút gọn các biểu thức về lũy thữa với số mũ thực

	
	
	Phép tính luỹ thừa với số mũ thực 
	Nhận biết: Nhận biết được khái niệm luỹ thừa với số mũ nguyên của một số thực khác 0; luỹ thừa với số mũ hữu tỉ và luỹ thừa với số mũ thực của một số thực dương.

Thông hiểu: Tính và rút gọn các biểu thức về lũy thữa với số mũ thực

	
	
	Phép tính logarit
	Nhận biết: Nhận biết được khái niệm lôgarit cơ số a (a > 0, a ( 1) của một số thực dương.
Thông hiểu:  Giải thích được các tính chất của phép tính lôgarit nhờ sử dụng định nghĩa hoặc các tính chất đã biết trước đó.

Vận dụng:

– Tính được giá trị (đúng hoặc gần đúng) của lôgarit bằng cách sử dụng máy tính cầm tay. 

– Sử dụng được tính chất của phép tính lôgarit trong tính toán các biểu thức số và rút gọn các biểu thức chứa biến (tính viết và tính nhẩm, tính nhanh một cách hợp lí). 

	
	
	Phương trình, bất phương trình mũ và lôgarit 
	Nhận biết:  Nhận biết được nghiệm phương trình, bất phương trình mũ, lôgarit ở dạng đơn giản
Thông hiểu:  Giải được phương trình, bất phương trình mũ, lôgarit ở dạng đơn giản (ví dụ 
Vận dụng :  Giải quyết được một số vấn đề có liên quan đến môn học khác hoặc có liên quan đến thực tiễn gắn với phương trình, bất phương trình mũ và lôgarit (ví dụ: bài toán liên quan đến độ pH, độ rung chấn,...).

	2
	Quan hệ vuông góc trong không gian- phép chiếu vuông góc
	Hai đường thẳng vuông góc


	Nhận biết: 
– Nhận biết được khái niệm góc giữa hai đường thẳng trong không gian.

– Nhận biết được hai đường thẳng vuông góc trong không gian. 

Thông hiểu: Tính được góc giữa hai đường thẳng trong không gian

	
	
	Đường thẳng vuông góc với mặt phẳng 
	Nhận biết: 
– Nhận biết được đường thẳng vuông góc với mặt phẳng.

– Nhận biết được khái niệm phép chiếu vuông góc.

– Nhận biết được công thức tính thể tích của hình chóp, hình lăng trụ, hình hộp. 

Thông hiểu:

– Xác định được điều kiện để đường thẳng vuông góc với mặt phẳng. 

– Xác định được hình chiếu vuông góc của một điểm, một đường thẳng, một tam giác.
– Giải thích được được định lí ba đường vuông góc.

– Giải thích được được mối liên hệ giữa tính song song và tính vuông góc của đường thẳng và mặt phẳng.

Vận dụng:
– Tính được thể tích của hình chóp, hình lăng trụ, hình hộp trong những trường hợp đơn giản (ví dụ: nhận biết được đường cao và diện tích mặt đáy của hình chóp). 
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PHẦN I. Câu trắc nghiệm nhiều phương án lựa chọn. Học sinh trả lời từ câu 1 đến câu 12. Mỗi câu
hỏi, học sinh chỉ chọn một phương án.
Câu 1. Tính giá trị của 
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Câu 2. Cho các số thực dương 
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Câu 3. Hàm số 
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Câu 4. Tìm tích số của tất cả các nghiệm thực của phương trình 
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Câu 5. Tìm số nghiệm nguyên của bất phương trình 
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Câu 6. Tích các nghiệm của phương trình 
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Câu 7. Phương trình 
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Câu 8.  Hàm số 
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Câu 9. Trong không gian cho đường thẳng 
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 và điểm 
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có mấy đường thẳng vuông góc với 
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Câu 10. Cho hình chóp 
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Câu 11. Cho tứ diện đều 
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Câu 12. Cho hình chóp 
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 có đáy là hình chữ nhật 
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 vuông góc với mặt phẳng đáy. Hỏi trong các mặt bên của hình chóp 
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PHẦN II. Câu trắc nghiệm đúng sai. Học sinh trả lời từ câu 1 đến câu 4. Trong mỗi ý a), b), c), d) ở
mỗi câu hỏi, học sinh chọn Đúng hoặc Sai.
Câu 1. Cho 
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 là các số thực tùy ý. Xét tính đúng/ sai của các mệnh đề sau
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Câu 2. Xét tính đúng/ sai của các mệnh đề sau đây:
a. 
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Câu 3. Với 
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 là số thực dương khác 
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Câu 4. Xét tính đúng/ sai của các mệnh đề sau đây:

A. Qua một điểm có duy nhất một mặt phẳng vuông góc với một mặt phẳng cho trước.

B. Cho hai đường thẳng chéo nhau 
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D. Qua một đường thẳng có vô số một mặt phẳng vuông góc với một đường thẳng khác.

PHẦN III.Tự luận.  từ câu 1 đến câu 6.

Câu 1. Cho hình chóp 
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 là hình vuông cạnh 
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 vuông góc với mặt phẳng đáy. Tính góc giữa đường thẳng 
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Câu 2: Tìm 
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Câu 3. Tìm số nghiệm nguyên của bất phương trình 
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Câu 4: Một người lần đầu gửi ngân hàng 
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[image: image133.wmf]3

 tháng, lãi suất 
[image: image134.wmf]4%/

quý và lãi từng quý sẽ được nhập vào vốn. Sau đúng 6 tháng, người đó gửi thêm 
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 triệu đồng với kì hạn và lãi suất như trước đó. Hỏi tổng số tiền người đó nhận được sau hai năm kể từ khi gửi thêm tiền lần hai là bao nhiêu?
Câu 5. Cho hình chóp 
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Câu 6. E. coli là vi khuẩn đường ruột gây tiêu chảy, đau bụng dữ dội. Cứ sau 
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 phút thì số lượng vi khuẩn E. coli tăng gấp đôi. Ban đầu, chỉ có 
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 vi khuẩn E. coli trong đường ruột. Hỏi sau bao lâu, số lượng vi khuẩn E. coli là 
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PHẦN I. Câu trắc nghiệm nhiều phương án lựa chọn. Mỗi câu trả lời đúng: 0,25 điểm

	Câu
	1
	2
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	C
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	B


PHẦN II. Câu trắc nghiệm đúng sai

Trong mỗi câu: 

- Đúng một trong 2 ý: 0,1 điểm

- Đúng 2 trong 4 ý: 0,25 điểm

- Đúng 3 trong 4 ý: 0,5 điểm

- Đúng cả 4 ý: 1 điểm
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	Câu 2
	Câu 3
	Câu 4

	a. Đúng.
	a. Đúng.
	a. Đúng.
	a. Sai.

	b. Sai.
	b. Sai.
	b. Sai.
	b. Đúng.

	c. Đúng.
	c. Đúng.
	c. Sai.
	c. Sai.

	d. Sai.
	d. Sai.
	d. Đúng.
	d. Đúng.


PHẦN III. Tự luận
Câu 1. Cho hình chóp 
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 là hình vuông cạnh 
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 vuông góc với mặt phẳng đáy. Tính góc giữa đường thẳng 
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	Suy ra 
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 là hình chiếu vuông góc của 
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Câu 2. Tìm 
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Câu 3. Tìm số nghiệm nguyên của bất phương trình 
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	Vì 
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Câu 4: Một người lần đầu gửi ngân hàng 
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 triệu đồng với kì hạn 
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quý và lãi từng quý sẽ được nhập vào vốn. Sau đúng 6 tháng, người đó gửi thêm 
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 triệu đồng với kì hạn và lãi suất như trước đó. Hỏi tổng số tiền người đó nhận được sau hai năm kể từ khi gửi thêm tiền lần hai là bao nhiêu?
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	Sau 6 tháng (2 quý) gửi 
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 triệu đồng thì người này sẽ nhận được số tiền cả góc lẫn lãi là 
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	Người đó lại gửi thêm 
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	Số tiền người đó nhận được sau 2 năm tương ứng 8 quý kể từ khi gửi thêm tiền lần hai là 
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Câu 5. Cho hình chóp 
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Câu 6. E. coli là vi khuẩn đường ruột gây tiêu chảy, đau bụng dữ dội. Cứ sau 
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 phút thì số lượng vi khuẩn E. coli tăng gấp đôi. Ban đầu, chỉ có 
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 vi khuẩn E. coli trong đường ruột. Hỏi sau bao lâu, số lượng vi khuẩn E. coli là 
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	Vì cứ sau 20 phút (bằng 
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	Vậy sau 
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